3aBgaHHs UL CAMOCTIMHOIO BUKOHAHHS.

1. Po3B'si3atu piBHSIHHSL:
a) x% + 2 = 8x;
0)(x2 —2x —1)(x? —2x —10) + 14 = 0;
B) 9(3x2 +5)2 —40(3x2+5)+ 16 =0 ;
N2x—3)*—-132x—-3)>+36=0.

2. Po3B's13aTH cucteMy piBHSHbD:

x?+y% =50, 3x +2xy =6 x—3y=4 _(x2—y2=16
a){ xX+y=6" 6){y—2xy=—15’B){xy—6x=1’r){ x+y=8"

3.He po3p’s3yroun piBHAHHSA 5x% — 9x + 4 = 0 CKIaziTh PiBHAHHSA, KOPEHi AKOro OyIyTh
a) B 2 pa3 MmeHIl; 0) y 5 pa3iB OUTBII HI’K KOPEHI1 JAHOTO PIBHSHHSI.
4. He po3B’sa3ytouu piBHAHHA 5x2 — 9x + 4 = 03HaWAiT 3HAYEHHS BUPa3y

x4+ x1x, + x5,



